Zadania domowe z termodynamiki fenomenologicznej, III rok
Seria 13, 26 maja 2011 roku

1. Dla ptynu opisywanego réwnaniami N-S wykazac
0; 0% = [P0 J) + L0 + [0, I,

gdzie J% = v;sp, JP = vip, Ji = vwip + pdij, J¢ = viep + vip oraz i = (v*/2 — p)/T,

[ =—v;/T, i* =1/T.

2. Wiemy, ze jesli na koricach drutu o temperaturze 300K bedziemy utrzymywac roéznice napiec
1V, to moc przesylana przez drut wynosi 2mW, a prad elektryczny 1mA (Uwaga! Moc sklada
sie z czesci cieplnej i elektrycznej). Jaki prad elektryczny poplynie przez drut, jesli zamiast
roznicy napie¢ bedziemy utrzymywac roznice temperatur 1K?

3. Ktore z ponizszych wielkosci sg symetryczne, a ktore antysymetryczne wzgledem odwrocenia
czasu?

e prad elektryczny,
e liczba barionowa,
e wektor Poyntinga,

e moment pedu.

Termin oddania rozwigzan 2.06.2011, 16:00 (na wyktadzie). Rozwiazania mozna przysytac
takze w formie elektronicznej na adres abednorz@fuw.edu.pl w formacie tekstowym, IXTEX, MS
Word lub Open Office (mozna stosowaé uproszczona notacje matematyczna,).



